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CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES

10.

11.
12.

13.

Confira se seu CADERNO DE PROVA corresponde ao cargo escolhido em sua inscricao. Este caderno contém cinquenta
questoes objetivas, corretamente ordenadas de 1 a 50.

Caso esteja incompleto ou contenha algum defeito, solicite ao fiscal de sala que tome as providéncias cabiveis, pois nao serao
aceitas reclamacoes posteriores nesse sentido.

O CARTAO-RESPOSTA, que sera entregue pelo fiscal durante a prova, é o Unico documento valido para a correcao das questdes
objetivas expostas neste caderno.

Quando o CARTAO-RESPOSTA estiver em suas m3os, confira-o para saber se estd em ordem e se corresponde ao seu nome.
Em caso de duvidas, solicite orientacao ao fiscal.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacio das letras correspondente as suas respostas deve ser feita com caneta esferografica azul
ou preta. O preenchimento e de sua exclusiva responsabilidade.

N3o danifique o CARTAO-RESPOSTA, pois em hipdtese alguma havera substituicdo por erro do candidato.

Para cada uma das questdoes objetivas sao apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras: A, B, C, D e E, havendo
apenas uma que responde ao quesito proposto. O candidato deve assinalar uma resposta. Marcacao rasurada, emendada,
com campo de marcacao nao preenchido ou com marcacao dupla nao sera considerada.

A duracao total da prova objetiva € de 4 horas, incluindo o tempo destinado a identificacao - que sera feita no decorrer da
prova - e ao preenchimento do CARTAO-RESPOSTA.

Reserve, no minimo, os 20 minutos finais para preencher o CARTAO-RESPOSTA. N3o sera concedido tempo adicional para o
preenchimento.

Vocé devera permanecer obrigatoriamente em sala por, no minimo, 1 hora apds o inicio das provas e podera levar este
caderno somente no decurso dos ultimos 60 minutos anteriores ao horario determinado para o seu término.

E terminantemente proibido ao candidato copiar seus assinalamentos feitos no CARTAO-RESPOSTA da prova objetiva.

Nao se comunigue com outros candidatos nem se levante sem a autorizacao do fiscal de sala.

Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala mais préximo, devolva-lhe o CARTAO-RESPOSTA e deixe o local de prova.

INFORMACOES

30/06/2014 - A partir das 15h (horario de Brasilia) — Divulgacdo do Gabarito Preliminar das provas objetivas.

Nao serao conhecidos os recursos em desacordo com o estabelecido em edital normativo.

E permitida a reproducdo deste material apenas para fins didaticos, desde que citada a fonte.

A desobediéncia a qualquer uma das determinacdes constantes em edital, no presente caderno ou no CARTAO-RESPOSTA podera implicar a

anulacao da sua prova.



LINGUA PORTUGUESA

Para responder as questoes de 1 a 5, leia o texto abaixo.

Coca-Cola vai eliminar ingrediente que pode
causar perda de memoria e problemas de pele

A Coca-Cola, maior fabricante mundial de
refrigerantes, vai retirar um ingrediente que pode causar
danos a saude de algumas de suas marcas de refrigerantes,
informou a BBC. A medida &€ uma resposta da companhia a

uma peticao on-line e ocorre num momento em que a
industria da alimentacao como um todo esta sob pressao de
instituicoes médicas e grupos de consumidores, devido aos
riscos a saude de seus produtos.

O d6leo vegetal bromado, ou OVB, é adicionado em
refrigerantes de frutas da Coca-Cola, como a Fanta e o
Powerade. A rival Pepsi foi mais rapida e eliminou o agente
quimico do Gatorade no ano passado; anunciou ainda que
pretende elimina-lo de todos os seus produtos. O OVB esta
presente em suas bebidas energéticas Mountain Dew e Amp
Energy, vendidas nos Estados Unidos, informa a BBC.

O agente é usado como estabilizador nas bebidas
com sabor de fruta, pois ajuda a evitar que os ingredientes
se separem. Porém, segundo pesquisas médicas, o consumo
(*) de refrigerantes contendo OVB esta relacionado a efeitos
nocivos a saude, tais como perda de memoria e problemas

de pele e terminacdes nervosas.

Genericamente seguro

Nos Estados Unidos, o OVB perdeu em 1970 o selo
de “genericamente reconhecido como seguro” nas listas de
ingredientes da US Food and Drug Administration (FDA, a
agéncia reguladora das questoes de saude no pais). Mesmo
assim, foi permitido as (**) de bebidas usar o OVB em até
um maximo de 15 partes por milhdao. No Japao e na Uniao
Europeia, o uso do agente como aditivo alimentar nao é
permitido.

Ja os produtos da Coca-Cola no Brasil nao utilizam
Oleo vegetal bromado. O uso da substancia nao esta previsto
pela legislacao brasileira, de acordo com a Agéncia Nacional
de Vigilancia Sanitaria (Anvisa).

[...]

(http://oglobo.globo.com/)

(D) o texto é essencialmente descritivo, com trechos
instrucionais, que dao detalhes sobre a fabricacao dos
refrigerantes a partir de sua formula, que inclui
substancias toxicas.

(E) o texto ¢é dissertativo-argumentativo, apenas,
utilizando-se, o autor, de argumentos contrarios a
ingestao de refrigerantes, 0os quais, mesmo apos a

alteracao da formula, continuarao fazendo mal a saude
dos consumidores.

QUESTAO 2

A oracao “que pode causar danos a saude”, que aparece em
destaque no primeiro paragrafo, pode ser classificada como:

(A) subordinada adjetiva, iniciada por um pronome relativo
que retoma, por um processo que contribui para a
coesao textual, o termo “ingrediente”.

(B) subordinada substantiva objetiva direta, iniciada por um
pronome relativo “que”, potencialmente substituivel
por “o qual”.

(C) subordinada adverbial causal, que liga uma causa (a
ingestao de determinado ingrediente) a uma
consequéncia (o prejuizo a saude das pessoas).

(D) coordenada sindética explicativa, introduzida por uma
conjung¢ao coordenativa a qual poderia, facilmente, ser
substituida por “porque” ou “pois”.

(E) subordinada substantiva predicativa, ja que introduz
uma ideia de predicacao ou caracterizacao do termo
anterior, “ingrediente”.

QUESTAO 1

Sobre o texto, pode-se afirmar corretamente que:

(A) aretirada de um ingrediente potencialmente nocivo por
parte do fabricante de refrigerantes se deu
exclusivamente pela pressao juridica sofrida pela
empresa.

(B) o texto é essencialmente expositivo, trazendo a
informacao de que ha grupos que, atualmente,
pressionam a industria da alimentacao, como é o caso
das instituicoes médicas e de grupos de consumidores.

(C) o oOleo vegetal bromado, utilizado de maneira
recorrente em redes de fast-food, geralmente esta
presente em alimentos fritos que acompanham os
refrigerantes, embora nao faca parte das formulas de
nenhuma dessas bebidas.

QUESTAO 3

Observe as passagens abaixo.

. “uma resposta da companhia a uma peticao on-line”
II. “ocorre num momento em que a industria da

alimentacao como um todo esta sob pressao”
I1l. “devido aos riscos a saude”

Em relacdao ao uso do sinal indicativo de crase, estao
corretas as passagens:

(A) |ell, somente.

(B) 1elll, somente.

(C) Il elll, somente.

(D) I, Il e Il, sendo que o uso do sinal indicativo de crase é
facultativoem |I.

(E) 1, Il e lll, sendo que o uso do sinal indicativo de crase é
facultativo em IIl.

QUESTAO 4

Considerando as regras de ortografia, os espacos marcados
com (*) e (**) podem ser preenchidos, correta e
respectivamente, por:

(A) “ecessivo” e “companias”.
(B) “excecivo” e “companhias”.
(C) “exessivo” e “companias”.
(D) “essescivo” e “compainhas”.
(E) “excessivo” e “companhias”.




QUESTAO 5

Leia o trecho:

No Japdo e na Unido Europeia, o uso do agente como aditivo
alimentar nGo é permitido.

As alternativas que seguem apresentam analises sintaticas
de termos do trecho citado acima. Assinale a analise correta.

(A) o =complemento nominal

(B) ndo = adjunto adnominal

(C) No Japdo e na UniGo Europeia = sujeito composto
(D) uso = nucleo do sujeito

(E) permitido = objeto direto

Para responder as questoes de 6 a 10, considere a tirinha a
seguir.

PRONTO, TOME ONS APOS,
TOMATES E RABANETES

(http://crazyseawolf.blogspot.com.br/2011/05/comida-tiras-
nostalgicas.html)

QUESTAO 6

Sobre a interpretacao dos quadrinhos como um todo,
analise as afirmacoes.

I.  No terceiro quadrinho, Jon, dono de Garfield (o gato) e
Odie, sente-se irritado exclusivamente porque o0s
animais mexeram na geladeira e desperdicaram comida.

. Todo o efeito de humor dos quadrinhos provém do
texto verbal.

I1l. O efeito de humor provém do fato de que Garfield tem
uma atitude que, por sua maturidade, surpreende seu
dono.

Esta correto o que se afirma em:

(A) |, somente.

(B) Il, somente.

(C) I, somente.

(D) duas das afirmacoes.

(E) nenhuma das afirmacoes.

QUESTAO 7

Sobre o uso da virgula no primeiro quadrinho, pode-se
afirmar corretamente que:

(A) constitui incorrecao, ja que os termos “fome” e “Odie”
tém, entre si, relacao de dependéncia.

(B) é facultativo, pois o isolamento do aposto so6 é
obrigatorio quando ele é do tipo explicativo.

(C) esta correto, ja que se deve isolar o vocativo.

(D) acarreta imprecisao de sentidos, porque, com a virgula,
fica impossivel estabelecer quem é o personagem a
quem o gato Garfield se refere.

(E) leva a duplicidade de sentido, ja que, pela nao
diferenciacao de letras maiusculas e minusculas, é
impossivel compreender qual € o papel sintatico de
“Odie”, o que torna o texto incoerente.

QUESTAO 8

o _n

A palavra “e”, que aparece no segundo quadrinho, é€
classificada morfologicamente como:

(A) preposicao.

(B) conjuncao.

(C) artigo definido.

(D) numeral cardinal.
(E) numeral ordinal.

QUESTAO 9

Sobre a acentuacao da palavra “esta”, analise as afirmacoes.

.  Deve-se a mesma regra de acentuacao de “facil”.

II. Faz-se unicamente para diferencia-la de “esta”.

Ill. Poderia nao ocorrer, pois, no texto, a palavra € um
pronome.

Esta correto o que se afirma em:

(A) nenhuma.

(B) todas.

(C) |, somente.
(D) Il, somente.
(E) Ill, somente.




QUESTAO 10

O processo de concordancia verbal do primeiro quadrinho
se faz por:

(A) conexao entre a forma verbal imperativa, ha segunda
pessoa do plural, a um sujeito que é apenas semantico,
representado por “nds dois” (Garfield e Odie).

(B) ligacao entre a forma verbal, na segunda pessoa do
singular, e seu sujeito que, apesar de simples e explicito,
e posposto ao verbo.

(C) adequacao entre a flexao do verbo, na terceira pessoa
do singular, com seu sujeito, que €, nesse caso,
desinencial.

(D) adaptacao da forma verbal, na terceira pessoa do plural,
a seu complemento verbal, que, nesse caso, € indireto.

(E) silepse ou concordancia ideologica, ja que, nesse caso, o
sujeito, que esta indeterminado, € “eu e vocé”.

RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 11

Considere os conjuntos A e B da figura.

A

Assinale a alternativa que contém o conjunto C, sabendo-se
que C={A U B}.

(A) C={1, 6}

(B) C=1{5,7]

(C) C={2,3,4,5,7}
(D) C={2,5,7,3}
(E) C={2,4,5,7}

Assinale a alternativa que contém o valor do elemento m do
conjunto D.

(A) 16
(B) 32
(C) 25
(D) 27
(E) 42

QUESTAO 13

Considere os seguintes conjuntos:

A={235 7, 11}
B={2,3,5,8)

Assinale a alternativa que contém o conjunto C, sabendo-se
que C = {A - B}.

(A) C={7,11}

(B) C=1{2, 3, 5}

(C) C=1{2,3,5, 8}

(D) C=12,3,5,7,8, 11}
(E) C=1{2,3,5,7, 11}

QUESTAO 12

Observe atentamente a relacao entre os dois conjuntos C e
D da figura a seguir.

QUESTAO 14

Sejam dadas as proposicoes p e g:

p: Juliana precisa ingerir menos carboidratos.
q: Juliana precisa emagrecer.

Assinale a alternativa que contém a traducao para a
LINGUAGEM CORRENTE, considerando-se uma proposicao

com conectivo do tipo conjuncao (pAq).

(A) Juliana precisa ingerir menos carboidratos ou Juliana
precisa emagrecer.

(B) Juliana precisa ingerir menos carboidratos e Juliana
precisa emagrecer.

(C) Juliana precisa ingerir menos carboidratos se, e
somente se, Juliana precisa emagrecer.

(D) Juliana precisa ingerir menos carboidratos se, e
somente se, Juliana nao precisa emagrecer.

(E) Juliana precisa ingerir menos carboidratos, entao
Juliana precisa emagrecer.

QUESTAO 15

Em uma sacola de feira foram colocadas, aleatoriamente, 42
frutas e 26 legumes. O seu paciente retira, aleatoriamente,
dessa sacola um desses alimentos. Qual é a probabilidade de
esse alimento retirado ser um legume?

(A) 42/26
(B) 24/13
(C) 25/42
(D) 42/25
(F) 13/21




QUESTAO 16

Observe atentamente a MATRIZ a seguir:

Assinale a alternativa que contém os objetos que devem ser
colocados nas posicoes 1, 2 e 3 da matriz.

) 1=F=o-=l. 5T
(B) PN TN B |
(C) 1=J-;2=""|;3=T
(D) o T 5T
B 1==1.2-T 5.~

QUESTAO 18

Na figura é possivel visualizar um diagrama de circulos que
esta sendo utilizado para representar trés conjuntos: P, Q e
R.

Assinale a alternativa que contém apenas relacdoes validas
entre os conjuntos P, Q e R.

(A) PcR; QcR
(B) R=P; RcP
(C) P=Q; R=P
(D) ReQ; ReP
(E) PoR; Q>R

QUESTAO 17

Sejam dadas as proposicoesr e s:

r: Comer ovo faz bem a saude.
s: Ovo contém proteinas.

Assinale a alternativa que contém a traducao para a
LINGUAGEM SIMBOLICA, da seguinte proposicao:

“Comer ovo faz bem a saude se, e somente se, ovo contéem
proteinas”.

(A) rvs
(B) r<o>s
(C) rvs
(D) r—s
(E) ras

QUESTAO 19

Em uma fazenda sao produzidas 22 garrafas de vinho seco e
33 garrafas de vinho suave. Porém, como os vinhos foram
engarrafados sem rotulo, agora € necessario abrir cada
garrafa, para provar e descobrir de qual vinho se trata. Um
degustador abre a primeira garrafa de vinho e verifica que
esse vinho é seco. Em seguida, ele abre uma segunda
garrafa de vinho para também analisa-lo. Qual é a
probabilidade de essa segunda garrafa ser de vinho suave?

(A) 33/55
(B) 1/33
(C) 22/33
(D) 21/54
(F) 11/18




QUESTAO 20

Observe a tabela verdade a seguir.

J
ﬂ

N i< | < [O

2ITWIN|=

Essa tabela verdade representa uma vitamina p ingerida por
4 voluntarios. De forma a padronizar-se o significado dos
resultados da analise clinica nos 4 voluntarios,
convencionou-se a seguinte nhomenclatura:

V = VERDADEIRO, ou seja, o voluntario ingeriu a vitamina.
F = FALSO, ou seja, o voluntario nao ingeriu a vitamina.

Assinale a alternativa que contém os valores CORRETOS para
1, 2, 3 e 4, considerando-se o Conectivo do tipo NEGACAO

(-p).

(A) 1-V, 2—F, 3—F, 4F
(B) 1-F, 2—F, 3—F, 4—F
(C) 1-F, 2-F, 3-V, 4-V
(D) 1-V, 2-V, 3—F, 4—F
(E) 1-F, 2-V, 3—F, 4-V

NOCOES DE INFORMATICA

Nas questdes que avaliam os conhecimentos de nocodoes de
informatica, a menos que seja explicitamente informado o
contrario, considere que todos os programas mencionados estao
em configuracao padrao, em portugués, que o0 mouse esta
configurado para pessoas destras, que expressdoes como clicar,
cligue simples e clique duplo referem-se a cligues com o botao
esquerdo do mouse e que teclar corresponde a operacao de
pressionar uma tecla e, rapidamente, libera-la, acionando-a apenas
uma vez. Considere também que nao ha restricoes de protecao, de
funcionamento e de uso em relacao aos programas, arquivos,
diretdrios, recursos e equipamentos mencionados.

QUESTAO 23

No sistema operacional Windows 8.1, como se chama a
ferramenta que |é, com uma voz digitalizada, todos o0s
elementos na tela, como texto e botoes?

(A) Narrador.

(B) Locutor.

(C) Ferramenta de apoio sonoro.
(D) Ferramenta de apoio audivel.
(E) Equalizador.

QUESTAO 24

No programa MS Word 2013, ao se salvar um documento
pela primeira vez, como utilizar a opcao Office 365
SharePoint, se esta nao estiver presente?

(A) Utilizar a funcao Adicionar um local.
(B) Utilizar a funcao Procurar na rede.
(C) Procurar na Area de Trabalho.

(D) Procurar em Meus Documentos.

(E) Clicar em Mais opcoes.

QUESTAO 25

No programa MS Word 2013, em qual menu de comandos
se encontra a opcao de Colunas?

(A) PAGINA INICIAL.

(B) INSERIR.

(C) DESIGN.

(D) LAYOUT DA PAGINA.
(E) EXIBICAO.

QUESTAO 21

Qual, dos seguintes recursos de harware, permite que se
desligue um tablet e, ao ligar, continue o trabalho
exatamente do ponto em que se parou?

(A) Modem.

(B) Hard Disk.

(C) Memoria Flash.
(D) Tela Touch Screen.
(E) Porta HDMI.

QUESTAO 22

Nos sistemas operacionais Windows 7 e Windows 8, qual,
destas funcoes, a Ferramenta de Captura nao executa?

(A) Capturar qualquer item da area de trabalho.

(B) Capturar uma imagem a partir de um scanner.

(C) Capturar uma janela inteira.

(D) Capturar uma secao retangular da tela.

(E) Capturar um contorno a mao livre feito com o mouse ou
uma caneta eletronica.

O seguinte trecho de planilha, sobre os paises mais
populosos, devera ser utilizado para responder as questoes
26 e 27 sobre o programa MS Excel 2013.

) B C
T Pais Populacao
2 12{China 1.300.000.000
3 India 1.100.000.000
4 Fstados Unidos 314.000.000
5 Indonésia 229.000.000
6 Brasil 190.000.000
.
5 | Dados ndo oficiais de 2010
9
10




QUESTAO 26

Assinale a alternativa que exibe, respectivamente, os valores
da célula A6 apds estas duas acoes:

- a0 se arrastar, pela alca de preenchimento, a célula A2 até
a célula A6.

- apos se aplicar um duplo clique sobre a alca de
preenchimento da celula A2.

(A) Vazio e 1°9.
(B) 12 e 5°.
(C) 19 e vazio.
(D) 5%2e 1°.
(E) 52e 59,

QUESTAO 27

Qual alternativa exibe o resultado correto da formula
=LINS(B2:C6)?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

ur b WO N =

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31

Um cidadao procura um orgao publico para se queixar. Ao
ser atendido, descobre que, mediante a legislacao, sua
reclamacao nao pode ser levada adiante. O cidadao se
lamenta e acaba se queixando ainda mais com a atendente.
Considerando as orientacdes para o atendimento ao
publico, a atendente deve:

(A) lembrar o cidadao que o desacato a funcionario publico
configura crime, passivel de reclusao e multa.

(B) acionar seu supervisor ou gerente para que ele explique
o0 motivo do nao procedimento a reclamacao.

(C) ser paciente, ouvir a reclamacdo e, no maximo,
lamentar que sua solicitacao nao possa ser atendida.

(D) solicitar a presenca da seguranca para que o cidadao
nao se exalte demais no ambiente publico.

(E) procurar outras pessoas do departamento para que
possam dar “um jeitinho” no problema relatado.

QUESTAO 28

Executando o programa MS OneNote 2013 em um

computador sem a tecnologia Touch Screen, como a tinta é
considerada?

(A) Como texto corrido, sem formatacao.
(B) Como texto formatado.

(C) Como lista.

(D) Como desenho.

(E) Como cor de fundo.

QUESTAO 29

As redes denominadas piconet estao diretamente
associadas a qual destas tecnologias?

(A) Infravermelho.
(B) Wi-Fi.

(C) Bluetooth.
(D) WiMAX.

(E) Mesh.

QUESTAO 32

Ao redigir uma redacao, o escritor deve se atentar a varios
detalhes que poderao fazer toda a diferenca no seu texto.
Assinale a alternativa que apresenta uma sentenca correta
sobre a pratica da redacao.

(A) Evite o rascunho. As melhores ideias no momento da
escrita sao aquelas que aparecem primeiro na cabeca
do autor.

(B) O uso de abreviacoes do tipo “vc” e “pg” ja sao aceitos
nas redacoes oficiais.

(C) Muitas vezes o uso de palavras demasiadamente
rebuscadas apresenta uma melhor impressao do que as
ideias do texto em si.

(D) O uso exagerado de hipérboles tem como objetivo
prender a atencao do leitor ao texto e as ideias
apresentadas.

(E) Evite repeticoes, confira sempre o texto e verifique se a
mesma palavra aparece muitas vezes.

QUESTAO 30

Qual, dos seguintes servicos, € um bom exemplo de um
ambiente colaborativo?

(A) globo.com
(B) yahoo.com
(C) google.com
(D) wikipedia.com
(E) unesco.org

QUESTAO 33

Ao arquivar documentos, deve-se atentar ao seu “prazo de
validade”. Diferentes documentos possuem diferentes
prazos. Assinale a alternativa correta que apresenta o
documento e o prazo correto.

(A) Deposito do FGTS — 30 anos.

(B) COFINS —1 ano.

(C) Pagamento de agua e luz — 6 meses.
(D) Imposto de Renda — 1 ano.

(E) Comprovante de GPS — 2 anos.




QUESTAO 34

Ao confeccionar uma folha de pagamento, deve-se atentar
aos vencimentos e aos descontos. Observe os itens a seguir:

|.  Salarios.
[I. Horas extras.

Ill. Imposto de Renda Retido na Fonte.
V. Contribuicao Sindical.
V. Salario Familia.

Sao itens constantes no desconto do funcionario:

(A) somentelelV.

(B) somentelll e lV.
(C) somentel, Il e lll.
(D) somentel, Il elV.
(E) somentelll, Ve V.

QUESTAO 38

Para enviar um email para varios destinatarios, de forma
gue o0s destinatarios n3ao tenham acesso aos outros
enderecos, 0 emissor devera acionar:

(A) Bcc ou Cco.
(B) Co ou Cc.
(C) Toou Cc.

(D) To ou Cco.
(E) Bcc ou Co.

QUESTAO 35

Ao organizar uma secao de documentos, um funcionario se
deparou com as plantas do prédio em que trabalha, a Ata de
criacao da Diretoria Executiva e os livros de ponto ja
utilizados. Considerando a teoria das trés idades, este
material devera ser arquivado juntamente com o0s
documentos:

(A) correntes.

(B) intermediarios.
(C) permanentes.
(D) usuais.

(E) de vida média.

QUESTAO 36

Ao organizar um almoxarifado, deve-se atentar as
especificacoes do que sera organizado. A especificacao do
item €& o conjunto de dados descritivos de um item de
material e geralmente € composta por trés conjuntos de
dados: Nome Basico, Caracteristicas Fisicas e ldentificacao
Auxiliar. De acordo com os parametros ou padroes de
descricoes para almoxarifados, assinale a alternativa que
apresenta corretamente o Nome Basico.

(A) Lata de dleo.
(B) Bombril.

(C) Canetas.
(D) Conexoes.
(E) Detergente.

QUESTAO 39

Segundo a Constituicao Federal, a Republica Federativa do
Brasil é formada pela unidao indissoluvel dos Estados e
Municipios e do Distrito Federal, constituindo-se em Estado
Democratico de Direito, e tem como fundamentos:

. asoberania.

Il. a cidadania.

Ill. a dignidade da pessoa humana.

IV. a representatividade politica independentemente de
partidos.

V. osvalores sociais do trabalho e da livre iniciativa.

Esta incorreto o que se afirma em:

(A) 1.
(B) II.
(C) Il
(D) IV.
(E) V.

QUESTAO 37

O gerente de uma empresa (A) solicita a sua secretaria que
realize uma transferéncia de RS 5.000,00 para a empresa
(B). O gerente ressalta que o valor deve estar disponivel na
conta B no mesmo dia. Conhecendo os tramites bancarios e
0Ss servicos eletronicos, sua secretaria deve:

(A) realizar o deposito na boca do caixa em dinheiro.
(B) realizar o depodsito via cheque ao portador.

(C) transferir o dinheiro via DOC.

(D) transferir o dinheiro via TED.

(E) depositar o dinheiro ou cheque em caixa eletronico.

QUESTAO 40

Ao redigir um documento, em que se confere a alguém o
mandato ou a incumbéncia para efetuar algum ato como se
fosse o proprio mandante, devera ser confeccionado um(a):

(A) protesto de titulo ou documentos.
(B) autenticacao de documento.

(C) reconhecimento de firma.

(D) carta de proprio punho.

(E) procuracao.




QUESTAO 41

Cada individuo tem sua definicao de qualidade. Se a
qualidade for definida como conformidade e especificacoes,
fica estabelecida uma base para um entendimento comum

sobre qualidade. De acordo com 0s principios gerais para a
Gestao de Qualidade, é verdadeiro afirmar que:

(A) um sistema so sera gerador da qualidade se for voltado
a prevencao, ou seja, a eliminacao dos erros antes de
seu acontecimento.

(B) o padrao de qualidade consiste em buscar
constantemente erros no processo e buscar as solucoes.

(C) o tempo gasto para reparos no processo de producao
nao deve ser levado em conta na Gestao de Qualidade.

(D) o custo de perdas com falta de qualidade nao é
contabilizado para equacionar a qualidade de um
produto ou servigo.

(E) a Gestao de Qualidade é muito mais importante para os
produtos do que para 0s servicos, uma vez que 0 Servico

prestado independe da qualidade do produto
confeccionado.

QUESTAO 42

A falta de ética no servico publico nao tem nada a ver com
legalidade, uma vez que a ética nao é regra imposta por lei e
sim padroes estabelecidos pela sociedade. Sobre tal
afirmativa, assinale a alternativa correta.

(A) Esta errada, pois a ética € uma ciéncia que se utiliza da
cultura para fins de estudos e investigacoes
relacionadas ao comportamento humano.

(B) Esta errada, pois a falta de um codigo de ética no
servico publico deixa o servidor a servico do “livre
arbitrio”.

(C) Esta correta, uma vez que a maxima da ética pode ser
entendida como “faca aos outros o que vocé gostaria
que fizessem a voceé”.

(D) Esta correta, pois os padroes éticos diferem de um
individuo para o outro, mesmo dentro de uma mesma
sociedade.

(E) Esta correta, pois a ética, tal como o juizo de valor, é um
juizo sobre a correcao ou incorrecao de algo, baseado
num ponto de vista pessoal.

QUESTAO 43

Bernardes (1998) descreve a gestao de documentos como o
conjunto de medidas e rotinas que garante o efetivo
controle de todos os documentos de qualquer idade desde

sua producao até seu destino final. Sobre o tema, leia as
afirmativas.

. A gestao de documentos visa a racionalizagcao e
eficiéncia administrativa.

II. A gestao de documentos visa a preservacao do
patrimonio documental de interesse historico-cultural.

IIl. O ciclo de vida dos documentos é dividido em trés
idades: Arquivo corrente, Arquivo central e Arquivo
permanente.

IV. A gestao pressupde uma intervencao no ciclo de vida
dos documentos.

Esta correto o que se afirma em:

(A) somente |, Il e lll.
(B) somente ll, lll e IV.
(C) somentel, Il elV.
(D) somente l e lll.

(E) todas.

QUESTAO 44

Uma empresa decide criar um sistema para que seus
funcionarios acessem e produzam diferentes documentos
em suas casas ou mesmo na empresa, entretanto tal
empresa gostaria que o sistema fosse fechado e restrito
somente aos funcionarios. Para este projeto a empresa
precisara criar uma rede de:

(A) Internet.
(B) Intranet.
(C) LAN.
(D) Extranet.
(E) Sites.

QUESTAO 45

A agenda € um dos materiais que auxiliam na organizacao e
otimizacao do tempo. Ela ajuda a fazer tudo corretamente e
sem perder prazos. O primeiro passo € listar tarefas,
atividades recorrentes e organiza-las por prioridades. Para
listar o que ja foi feito, o mais indicado é fazer uso de:

(A) tablet.

(B) smartphone.
(C) check-list.
(D) calendario.
(E) home-office.




QUESTAO 46

A Associacao de Arquivistas Brasileiros adota a seguinte
definicao para Arquivo: “é o conjunto de documentos que,
independentemente da natureza ou do suporte, sao
reunidos por acumulacao ao longo das atividades de pessoas
fisicas ou juridicas, publicas ou privadas”. Para que se
possam guardar os documentos dentro de dossiés ou pastas
certas, a Unidade ou Area de trabalho deve ter um plano de:

(A) classificacao.
(B) organizacao.
(C) reorganizacao
(D) tabulacao.
(E) metas.

QUESTAO 49

O gerente de uma empresa, ao repor o mobiliario, adquirir
novos equipamentos e renovar a frota de veiculos, podera
solicitar um financiamento tendo como base linhas de
credito para:

(A) capital de giro.

(B) investimento fixo.
(C) investimento misto.
(D) hipoteca menor.
(E) fianca.

QUESTAO 47

A entidade abstrata com existéncia e responsabilidade
juridicas, que podem ser de direito publico ou privado, é
denominada:

(A) pessoa juridica.

(B) pessoa fisica.

(C) empresa mista.

(D) sociedade anOnima.
(E) microempresa.

QUESTAO 48

A imagem representa a estrutura formal de uma
organizacao. Os 0Orgaos estao dispostos em niveis que
representam a hierarquia entre eles. Dentro do contexto
disposto, a imagem constitui-se em um(a):

QUESTAO 50

Dentre as ferramentas da qualidade aplicada aos processos,
a ferramenta 5's apresenta-se como uma filosofia japonesa
aplicada aos processos e util para estruturar, desenhar e
evitar desperdicios com maior economia de recursos e
tempo. Leia as afirmativas a seguir.

. O trabalho de identificar materiais por categorias poupa
o tempo de procurar o material.

II. O senso de utilizacao, também ligado a organizacao,
consiste em realizar o trabalho de separar o material de
uso eventual e o material necessario as atividades
menos constantes, evitando que fiquem espalhados
pelo chao material sem uso imediato. CONFUSO

Ill. A producao em esteira rolante conduz o produto e cada
funcionario executa uma pequena etapa do processo.
No final da esteira o produto esta pronto com o minimo
de desperdicio e com maior velocidade de producao.

IV. A utilizacado da automacao acelera o processo de
producao e diferentes maquinas podem ser
manuseadas ao mesmo tempo por um mesmo
funcionario, reduzindo gastos com mao de obra.
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(A) organograma.

(B) fluxograma.

(C) grafico quantitativo.
(D) grafico qualitativo.
(E) setograma.




